



这个端午,释小龙过得不舒坦 否认司机打记者,但对方公布释小龙道歉音频

6月11日晚,网曝释小龙一行人与跟拍摄影师发生冲突,其司机动手打人,“释小龙的司机对正在工作中的摄影师黄亮进行暴力殴打,黄亮眼镜被打飞,相机损毁,释小龙和疑似新女友一旁观战。事后,释小龙一方驾车逃逸,随后警方截住了释小龙的汽车,面对警方询问,释小龙一行态度嚣张,拒绝下车。目前,释小龙一行被警方带走接受进一步调查。”对此,昨天,释小龙的经纪公司作出澄清说明,否认司机动手打人一事,称被“6辆汽车所拦截”,并被跟拍摄影师“不礼貌的偷拍”。然而被打一方却在昨天下午,公开释小龙当时的道歉录音,并称对方“无耻”。

释小龙方:两人根本没发生肢体纠纷

针对“释小龙司机打人事件”的不实报道,释小龙所属经纪公司发表澄清,并作出以下说明:

6月11日晚上23点左右,释小龙跟一群因工作无法回老家过端午节的朋友聚餐,之后坐车准备回家时,司机发现有人在跟踪偷拍,由于该名狗仔总是开同样的车,司机很容易就辨识出,就是这两三年来长期对释小龙实行跟踪和偷拍的风行工作室摄影师,所以在发现该狗仔不礼貌的偷拍后,司机便下车对其狗仔进行了口头上的劝诫和制止,双方情绪都比较激动,起了言语上的冲突。

事发当时,该狗仔一直在其车内,空间距离,两人根本无法发生肢体纠

纷,并无误传报道中所谓的“释小龙司机打人”行为;在这过程中,释小龙一直在自己的房车里,与狗仔的车有一段距离,更加不可能有“释小龙和友人在旁围观”和“示意司机打人”这些行为存在,甚至网上流传的照片都非释小龙本人。

之后,释小龙的司机驾车继续行驶,狗仔的车子仍然刻意一路尾随跟踪,约20分钟后,释小龙的房车被莫名出现的6辆汽车所拦截前进不得,从这几辆车内还下来许多人对释小龙的房车进行录像拍照,十分挑衅,所以这期间释小龙也不可能下车,同时其车内友人也打电话报了警。

随后警察到达现场,对释小龙司

机进行了酒精检测,并没有发现狗仔谎称的酒后驾车事情;而为了避免误解,释小龙等人愿意配合警方调查,也一起来到派出所,在警察的调解下,释小龙司机和狗仔都为彼此的言语冲突,互相向对方做了道歉。释小龙经纪人表示,虽然狗仔的车子损坏不是由释小龙司机造成,不过基于道义的关注,释小龙司机还是给予了风行工作室汽车损坏的微量补助。

经纪公司表示,风行工作室对释小龙的长期跟踪,已对艺人造成了精神上的损害和困扰,希望风行工作室能自重,也尊重公众人物的隐私;也呼吁所有海内外媒体和网友尊重事实,切勿对虚假报道进行传播。

被打记者:释小龙红口白牙道歉之后又否认

然而,就在昨日释小龙方发出声明后,当事人摄影师黄亮当日下午接受采访时却说:“释小龙作为公众人物竟然这么无耻!以为这件事就这么过去了,想不到刚刚红口白牙道歉之后又发声明否认。

我有当时在派出所他道歉的录音,我也不多说了,大家自己听吧!”

对于释小龙方面赔偿的400元钱,黄亮表示:“这个钱是给我们的车维修副驾驶门把手和补办车牌的钱,而且警方也为车牌开具了一

张证明。他们要是没损坏我们的车门,没扯掉我们的车牌那为什么要赔这个钱”。根据黄亮提供的录音,能够清楚地听到释小龙和司机对黄亮的道歉。

综合

资深演员苏杏璇病逝

去年凭《夺命金》获“香港电影金像奖”最佳女配角的资深演员苏杏璇,近年饱受糖尿病困扰,近日,因病引致并发症病逝,享年61岁。她在弥留之际,夫婿许成彪一直陪伴在侧。

苏杏璇于1972年第1期无线电视艺员训练班毕业后加入无线电视,参与了多部电视剧的演出,其演技精湛见称。去年她凭《夺命金》中饰演“娟姐”而获得2012年香港电影金像奖中“最佳女配角”奖项殊荣,但因抱病在身而入院,未能亲自出席典礼。她近年因患上糖尿病而多次进出医院。她住了两个月医院,做了四次手术,最终不敌病魔。宗禾

张家辉、彭于晏“激战”影帝

星报讯(记者 吴笑文) 第16届上海国际电影节即将于6月15日开幕,金爵奖花落谁家备受期待。由香港著名导演林超贤执导,张家辉、彭于晏等众多明星共同出演的动作剧情电影《激战》,入围本届上海国际电影节后,成为角逐金爵奖的热门影片。

自《激战》被宣布入围金爵奖以来,张家辉和彭于晏备受关注,人气颇高,被认为是争夺本届金爵奖影帝的热门人选。据提前看过电影《激战》的业内人士表示,张家辉在片中的表演一如既往优秀,不但动作戏不输年轻一辈,而且情感戏也颇有感染力,彭于晏在片中的表现也有很大突破,参与提前观影的不少人都看得眼眶湿润甚至落泪。

据悉,张家辉和彭于晏在本届上海电影节中,将与黄晓明、张孝全等明星争夺影帝。

《全民目击》定档

制片人怒斥缺席演员无职业道德

星报讯 日前,由安徽广播电视台携手上海银润影视等联合投资制作的新概念电影《全民目击》北京举行发布会,导演非行携主演郭富城、倪虹洁出席,并宣布本片将于9月17日中秋档上映。当天多位原定出席的主演(余男、邓家佳、赵立新)临阵缺席,导致制片人肖凯对这几位临时缺席的演员相当火大,甚至在发布会上直斥他们没有职业道德。

“我们为这个发布会花了几十万,但安排好的事情昨天全部被打乱了”,他透露说,“郭富城的飞机昨天虽然不知因为什么原因飞不了,但他的经纪人马上打电话跟我们沟通,并且今天一早就坐飞机赶来北京”,相比之下,“有些演员今天没有到场,但只是用短信跟我沟通,他可能一辈子不演我的戏也没关系,但当演员不能这么没有职业道德”。

随后有知情者向记者透露,肖凯当天怒骂的对象其实是该片女主角余男,她以在于正的剧组拍戏且剧组不肯放人为由,临时缺席了当天发布会。

2013第七届合肥休闲娱乐文化节明日盛大启动

“休闲娱乐月·消费打5折”、“合肥首届咖啡拉花秀”、“合肥首届K歌之王争霸赛”、“K歌超值惠”……明日(13日)起至8月14日,一年一度的合肥休闲娱乐文化节又来!更多系列精彩活动,将伴随两个月的实惠与精彩,为合肥市民夏日生活带来更多更丰富的休闲选择。

合肥休闲娱乐文化节是由合肥市委宣传部发起主办,合肥消遣文化传媒承办的大型休闲娱乐消费盛会。自2007年开始,至今已成功举办六届。六年来,文化节覆盖合肥3000多家优质休闲商家,带动至少80万人次中坚消费人群,活动月期间产生直接经济效益800多万。“2013合肥休闲娱乐文化节”延续往年精彩,提倡“更懂休闲、更会休闲”的品质品位消费,以“品质休闲·幸福合肥”为主题开展系列活动。活动期间,合肥

市民可凭建行龙卡、联通会员卡(或会员身份认证短信)、消遣微信打折凭证(微信号:xq0551)任一方式到全市200家优质休闲娱乐商家享受长达60天的最低5折消费优惠;同时可在全市精选20家优质KTV中享受最低28元的“K歌超值惠”套餐,消费者凭上述三种任一方式,即可在活动商家内享受全段K歌和四瓶指定饮料的超值实惠。(具体5折日程和K歌超值惠商家详见今日报纸整版广告);期间还将在全市KTV开展“合肥首届K歌之王争霸赛”,首次集结全市KTV的资源力量,为喜爱K歌的市民提供更多的娱乐选择和消费实惠。2013合肥休闲娱乐文化节势必在这个夏天掀起新一轮的娱乐消费热潮。更多精彩活动登录消遣网www.hfbar.cn查询或关注@合肥酒吧网 新浪官方微博及“消遣”官方微信。

AMG 艺术影城

6月20日
超人:钢铁之躯

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站